
ПРОТОКОЛ №9

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору кандидатів на 
посаду директора комунального некомерційного підприємства «Дрогобицька 

міська стоматологічна поліклініка» Дрогобицької міської ради

06 лютого 2020р. 16.30 год
приміщення «Світлиці» 

Дрогобицької міської ради (другий поверх) 
м. Дрогобич, вул. пл. Ринок, 1.

Присутні:
Члени постійно діючої конкурсної комісії:
1. Чуба В.І. -  голова комісії, начальник відділу охорони здоров'я виконавчих органів 
Дрогобицької міської ради;
2. Андрухів А.В. -  депутат Дрогобицької міської ради, голова постійної комісії ради з 
питань депутатської етики, законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади та 
контролю за дотриманням регламенту ради;
3. Дацюк О.Ю. -  депутат Дрогобицької міської ради, голова постійної комісії ради з питань 
освіти, культури, молодіжної політики, сім’ї, спорту, туризму, інформації, охорони здоров'я, 
праці та соціального захисту населення.
4. Копко І.Є. -  волонтер Дрогобицького добровільного товариства захисту дітей - інвалідів
«Надія»;
5. Андруневчин І.М. -  голова громадської організації «Дрогобицька регіональна спілка 
ветеранів Афганістану»;
6. Юзвак І.П. -  секретар комісії, юрисконсульт відділу охорони здоров'я виконавчих 
органів Дрогобицької міської ради;
Представники трудового колективу:
7. Шмигельська К.М. - представник трудового колективу КНП «Дрогобицька міська 
стоматологічна поліклініка» ДМР;
8. Сторонський Р.Ф.- представник трудового колективу КНП «Дрогобицька міська 
стоматологічна поліклініка» ДМР.
Відсутні: присутні всі члени комісії.

Слухали: голову конкурсної комісії -  Чубу В.І., який повідомив, що згідно з рішенням 
конкурсної комісії для проведення відбору кандидата на посаду директора 
КНП «Дрогобицька міська стоматологічна поліклініка» ДМР від 03.02.2020 (протокол №4) 
Біду Вікторію Іванівну було допущено до участі у конкурсі.
Голова комісії ознайомив присутніх з порядком денним та запропонував встановити 
регламент виступу учасника конкурсу з представлення конкурсної пропозиції 10 хв., а 
надалі проведення співбесіди, запитаЕіня від членів комісії.
Присутні підтримали пропозицію: «ЗА» -  8 .
Порядок денний:
1. Розгляд конкурсної пропозиції, проведення співбесіди з учасником конкурсу на 

посаду директора КНП «Дрогобицька міська стоматологічна поліклініка» ДМР -  
Бідою Вікторією Іванівною.

2. Проведення поіменного голосування. Прийняття рішення.

Слухали: Біду В.І., яка презентувала присутнім свою конкурсну пропозицію кандидата на 
посаду директора КНП «Дрогобицька міська стоматологічна поліклініка» ДМР.



Запитання членів комісії:
Андрухів А.В.: які плани учасника щодо лабораторії КНП «Дрогобицька міська 
стоматологічна поліклініка» ДМР?
Біда В.І.: надала вичерпну відповідь.
Дацюк О.Ю.: відзначив, що НЗСУ визначила пріоритетною дитячу стоматологію, однак 
коефіцієнт повернення коштів вкрай малий, які шляхи бачить учасник щодо залучення 
додаткових коштів в установу? Відзначив, що необхідно утеплити приміщення реєстратури. 
Біда В.І.: відповідь надано.
Копко І.Є.: зазначила, що дітям з особливими потребами необхідне протезування, однак 
враховуючи дороговартісність процедури та вкрай велику чергу пацієнтів, які учасник 
бачить шляхи виходу з цієї ситуації та можливість проведення необхідного лікування дітям 
з особливими потребами позачергово? Як враховано в установі потреби осіб з інвалідністю? 
Біда В.І.: надала змістовну відповідь.
Дацюк О.Ю.: по запитанню Копко І.Є., відзначив за необхідне запровадити програму 
співфінансування, а саме, частина коштів по програмі фінансуватиметься з Міського 
бюджету, а інша, самими пацієнтами.
Чуба В.І попросив повідомити скільки коштів установа заробила за минулий рік?
Біда В.І.: відповідь надано.

Голова конкурсної комісії запропонував поставити на голосування питання про 
визначення переможцем у конкурсі па посаду директора Комунального некомерційного 
підприємства «Дрогобицька міська стоматологічна поліклініка» Дрогобицької міської ради 
Біду Вікторію Іванівну та рекомендувати міському голові Т.Кучмі укласти з нею контракт.

ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» -  8, « ПРОТИ» -  немає, «УТРИМАЛИСЬ» -  немає.

ВИРІШИЛИ:

Визнати переможцем конкурсу Біду Вікторію Іванівну та внести подання міському 
голові Т.Кучмі про призначення Біди В.І. на посаду директора Комунального 
некомерційного підприємства «Дрогобицька міська стоматологічна поліклініка» 
Дрогобицької міської ради шляхом підписання з нею контракту 
Результати конкурсу оприлюднити на офіційному сайті Дрогобицької міської ради.

Члени постійно діючої конкурсної комісії:
Чуба В.І. 

Юзвак І.П. 
Дацюк О.Ю. 

Андрухів А.В. 
Копко І.Є. 

Андруневчии І.М.

Представники трудового колективу:

Шмигельська К.М. 
Сторонський Р.Ф.

V


